


(2°_Nm_119) ‘1ger y, escribir loa niumercs naturales del 600 al 699,

614

Cacribe las cantidades utilizando nimeros y letras:

Seiacientos setenta y nueve

634

(2°_Nm_119) ‘leer y escribir los nitmeros naturales del 600 al 699.

693

Cacribe las cantidades utilizando nimeroea y letras:

Seiacientos cuarenta y ocho

619

Qe dontben cioiitatod




(2°_Nm_119) ‘1ger y, escribir loa niumercs naturales del 600 al 699,

‘Repasa los niumeroa del 600 al 699:

(2°_Nm_119) ‘leer y escribir los nitmeros naturales del 600 al 699.

Cacribe las cantidades utilizando niimeros y letras:

606

Seiacientos treinta y cinco

690




(2°_Nm_120) Tdentificar las cantidades del 600 al 699 aseciandolas a su grafio.

Une loa niimerca con au valor:

683 Seiscientos seis
Seiacientos ochenta y tres
674 Seiacientos siete

Seiscientos sesenta

660

639

(2°_Nm._120) Tdentificar las cantidades del 600 al 699 asociandolas a su grafio.

Une lod niumeros con su valor:

691 Seiacientos quince
Seiscientoa sesenta y ocho

615 Seiscientos noventa y uno
Seiacientos setenta y tres

Seiacientos ochenta y doa

Seiacientos cincuenta y cinco

673

668




(2°_Nm._122) Conocer el valor posicional de las cifras con nimercs naturales hasta 699: Centena - Decena - Unidad.

rl.'l}ate]C+3(D+2(U=]OO+30+2=]32Cl.€ﬂt0tl‘€ll‘ll(1gd00

2C+4D+25U-=

1C+0D+9U-=

SC+1D+7U-=

6C+8D+4U-=

(2°_Nm._122) Conocer el valer posicional de las cifras con nidmercs naturales hasta 699: Centena - Decena - Unidad.

6U+6C+2D-=

5C+1D+7U=

3D+9U+1C=

6C+3U+5D




(2°_Nm_123) Expresar cudntas centenas, decenas y unidades hay, en un grupo-de objetos con nimerocs naturales hasta 699,

Cuenta las casillas de las regletas y escribe la cantidad:

(2°_Nm_123) Expresar cudntas centenas, decenas y unidades hay en un grupe de cbjetes con nimeres naturales hasta 699.

Cuenta las casillas de las regletas y escribe la cantidad:




(2°_Nm_124) Compener y descempener nimercs naturales hasta 699 atendiende al valor y al orden de posicién de aua cifraa.

‘Descompan Loa slgulentes nimerca como en el ejemplo:

185 = 100+30+5 = 1C+3D+5U

r
495

181

(2°_Nm_124) Componer y descompener nimeres naturales hasta 699 atendiende-al valor y al orden de pesicicn de sus cifras.

‘Descompon Loa algulentes nitmercd como en el ejemplo:




(2°_Nm_126) Clasificar niimeros naturales hasta el 699: Mayer que (>), Menor que (<) e ‘Igual (=).

‘Obaerva los niimeros y escribe el signo:
>0 A=A 0<O
36 .. 25 18 ... ]
6065 .. 650 266 . 622
| - J— 189 5115 — o013
.| — 3(2 oL p— 409
(2°_Nm._126) Clasificar nimercs noturales hasta el 699: Mayoer que (>), Menor que (<) e lgual (=).
‘Obaerva los nimeros y eacribe el signo:
>0 A=A 0<O
o2( .. o(2 612 .. 612
65 ... o0 199 .. 200
. e— 183 331 ... 313
o J— 106 10— 0038




(2°_Nm._127) ‘Identificar el nimero mayer y el menor de una serie de nimercs naturales hasta 699.

‘Redondea el niimero mayor y el nimero menor de cada serie:

481 - 468 - 423 - 439 - 4T
150 - 163 - 119 - 104 - 147
643 - 617 - 699 - 624 - 660
356¢ - 390 - 309 - 374 - 368

(2°_Nm._127) Identificar el nitmerc- mayor y. el menor de una serie de nimercs naturales hasta 699.

132 -

106 -

‘Redondea el niimero mayor y el niimero menor de cada serie:

092 - 579 - 334 - 560 - 533
261 - 274 - 220 - 215 - 258
188 - 113 - 189

- 410 - 4385 - 479




(2°_Nm_128) Clasificar niumerces naturales hasta el 699: fIntericr - ‘Posterior.

{nlaza los siguientes niimerca con au anterior y poaterior:

(2°_Nm._128) Clasificar nimeros naturales hasta el 699: finterior - ‘Posterior.

{nlaza loa siguientes nimerca con su anterior y poaterior:

029 030 oJ1
199 093 201
092 183 164
152 200 oM




(2°_Nm_129) Eacribir los nimeros anterior y poaterior o uno dade con nimercs naturales hasta, 699,

Cacribe el nimero anterior y el posterior:

(2°_Nm._129) Eacribir loa niimerocs anterior y pestericr a une-dade con nimeros naturales hasta 699.

Cacribe el nimero anterior y el posterior:




(2°_Nm_130) Contar de manera ascendente nimercs naturales infericres a. 699,

Qué nimerca van deapués del 379? Eacribeles en crden ascendente:

388 - 381 - 386 - 380 - 334
389 - 386 - 382 - 387 - 383

(2°_Nm_130) Contar de manera. ascendente nimeros naturales inferiores a 699.

:Qué niimerca van después del 480? Eacribelos en orden ascendente:

431 - 487 - 490 - 484 - 433
486 - 485 - 433 - 432 - 489




(2°_Nm_131) Continuar series ascendentes de dos en dos, de tres en tres... hasta, el 699.

Tinaliza las siguientes series ascendentes:

164,169 ; 182 ; wosieusss n— p— — — ,
.......... e 200l S A A S 1 U s c0n g O

(2°_Nm._131) Continuar series ascendentes de dos en dos, detres entres... hasta el 699.

Tinaliza las siguientes series ascendentes:

607 ;, 609 .61 ; ... F—— — RS- IE—— ;
.......... T T (|

2560, 255,260,........ R R ) cevumenns ) eeeeameees :
.......... § B ES § SRR § SS aeny AID




(2°_Nm_132) Contar de manera descendente niimercs naturales infericres a. 699.

;Qué niimerca van antes del 173? Cacribeloa en orden descendente:
167 - 172 - 165 - 163 - 171

168 - 164 - 169 - 166 - 170

(2°-Nm._132) Contar de manera descendente niimeros naturales infericres a. 699.

. Que nimeros van antes del 2962 Eacribeloa en orden descendente:

287 -295 - 288 - 293 - 290
291 - 289 - 294 - 292 - 286




(2°_Nm_133) Continuar series descendentes de doa en dos, de tres entres... hastael 699,

Tinaliza las siguientes series descendentes:

(2°_Nm._133) Continuar series descendentes de dos en dos, de tres entrea... hasta el 699.

Tinaliza las siguientes aeries descendentes:




(2°_Nm._134) ‘Ordenar nimercs naturales hasta, 699 mediante la representacién grdfica. scbre una recta numérica.

‘Ordena loa siguientes niimeros y representa en la recta numerica:

289 - 406 - 72 - 655 - 133 - 3

0 100 200 300 400 500 600 700

(2°_Nm_134) ‘Ordenar nimercs naturales hasta 699 mediante la representacién grdfica scbre una recta numérica.

‘Ordena loa siguientes niimeros y representa en la recta numerica:

390 - 517 - 183 - 66 - 244 - 605

0 100 200 300 400 500 600 700




(2°_Nm_135) Reconocer y representar en abacos rutmerca naturales hasta. el 699.

. Que niimerocs estan representados en los abacoa?

ARA A28 AE

:

(2°_Nm._135) Reconocer y representar en dbacos nimercs naturales hasta el 699.

‘Dibuja las bolitas en el abaco para representar lod nimeroca:




(2°_Nm_136) {lproximar nimercs natwrales hasta 699 a la decena mas préxima.

flproxima loa siguientes niimercs a la decena mas cercana:
Cjemplo: 137 se aproxima a 140

(2°_Nm._136) {proximar nimercs naturales hasta, 699 a la decena mas préxima.

flproxima loa siguientes niimerocs a la decena mas cercana:
Cjemplo: 137 se aproxima a 140




(2°_Nm_137) {Ipreximar nimercs naturales hasta 699 a la centena mas préxima

tlproxima loa siguientes nitmeros a la centena mas cercana:
Cemplo: 137 se aproxima a 100

(2°_Nm_137) fAproximar nimerocs naturales hasta 699 a la centena maa préxima.

tlproxima loa siguientes nimercs a la centena mas cercana:
Cjemplo: 137 ae aproxima a 100




(2°_Nm._138) Reconocer loa niimercs naturales pares e impares hasta, 699.

‘Obaerva la regla para identificar loa nimerca pares e impares:
103 niimeroa pares son loa terminadod en: 0, 2, 4,6y 8.
103 niimercs impares son Lo terminadod en: 1,3 ,5, 7y 9.
flhora redondea los niumeroa pares y loa niimercs impares:
244 -198 - 613 - 465 - 89 - 676 - 231 - 200 - 35

659 - 364 - 122 - 397 - 525 - 216 - 487 - 638 - 90

(2°_Nm._138) Reconceer los nimercs naturales pares e impares hasta 699.

‘Redondea loa niimerca pares y los nitmerca impares:

471-163 - 258 - 140 - 537 - 124 - 12

202 -199 - 80 - 4(8 - 565 - 633 - 241

632 - 329 - 113 - 508 - 197 - 86 - 670




